

необходимо е да ся назначи извѣстнїятъ чешмеджїя Христо Вълчовъ Новоселецьтъ съ мѣсячно жалъванїе, който да е обязанъ при всѣкое разваленїе на чешмитѣ или отъ счупванїе на кюнтъ или по другїи причинїи само отъ свое иждивенїе да гї поправа; а платата на такъзъ може да бжде по 100 гроша на мѣсяць.

Справкї и законї. Вслѣдствие предявленїето на Г-на Владимирова Градскїй Съвѣтъ вижда, че наистина не е добро това, дето нѣма челоуѣкъ нарочно обязанъ за надзираванїето и поправанїето на Градскитѣ чушми, защото при таквиз условия и повече пари ся харчатъ всѣкой мѣсяць за поправанїе на чешмитѣ и твърдѣ често тѣ ся намиратъ пресъхнали.

Постановили: Градскїй Управит. Съвѣтъ на 24-їй Мартъ 1878 год. услови Христо Вълчювъ Новоселецьтъ, който ся обявзавъ за една година отъ 1-їй Априлїй 1879 година на свое иждивенїе да стяга кюнтювитѣ на всичкитѣ въ града чушми и да гї поправа при всѣкое счупванїе и спиранїето теченїето на водата имъ, а съвѣта ся задължава да му плаща по пять 5 рубльї сръбренїи при изтичанїето на всѣкой мѣсяць, като му даде и предплатно възнагражденїе двѣста 200 гроша за поправленїето на станалата по настоящемъ голѣма повреда на чешмитѣ. (Следватъ подписитѣ на съвета).

ЖУРНАЛЪ № 1, 4. I, 1882 ГОД.

Слушатъ: Г-нъ Кмета предложи, че трѣба да ся види подѣ какъвто начинъ да е, *да са направятъ чушми за въ градъ*, понеже нѣколко пжти е споменуавалъ Г-нъ Севлиеускїй Окр. Управителъ, за този предметъ, и за извършванїето на това, т. е. за направата на чушмитѣ и докарванїи въ тѣхъ воджта, ако нѣма средства отъ пари Общинското Управление, то да ся земни подѣ лихва отъ Севлиеуската Земледѣлчес. Касса. Като са зема предѣ видѣ, че е добро да са направятъ чушми и доквра вода въ тѣхъ, Г-нъ почетнїй членъ Хинко Ц. Райновъ каза да са събира отъ гражднитѣ волна цомощъ, а г. Ст. Г. Нерезовъ разясни, че ако са събира волна цомощъ отъ населанїето въ градъ, то ща се претовари съ данъци. А Г-нъ Кмета попита присжтствующитѣ можили да ся земни подѣ лихва пари отъ Севлиев. Земл. Касса за тѣзи цѣль т. е. за докарванїе вода въ градскитѣ чушми? едногласно са съгласиха, да са отложи разглежданїето на този въпросъ за второ засѣданїе за да са превикать и нѣколко лица отъ почетнитѣ граждани.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 9 ОТЪ 2. V. 1884 ГОД.

III. Кмета предложи, че като волюща нужда за града е да ся снабди той съ вода и че този въпросъ е занимавалъ и занимава винаги общинското управление, при това, общ. управление и градскитѣ училища притежавать корий на които про-